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Liste:

· Mentor

· La listarea documentelor de iesire se pot afisa “Simbol carnet”, “Serie carnet” si “Denumire carnet” (in Antet > "Specific lista").
· In lista “Articole nedescarcate” (MENTOR > MISCARI) a fost introdusa coloana “UM”.

· In lista “Miscari Interne” (MENTOR > MISCARI) s-a adaugat coloana “Procent TVA”  adus din nomenclatorul de articole.
· Comercial

· S-a finalizat lista “Legatura contracte pe documente” (COMERCIAL > CONTRACTE) in care se pot vedea toate documentele asociate contractelor comerciale.
· In lista “Urmarire incasari” (COMERCIAL > CLIENTI) a fost adaugata coloana “Zile scadenta implicita partener” ce aduce scadenta implicita la vanzare introdusa in nomenclatorul de parteneri.
· Lista “Facturi emise” (COMERCIAL > MISCARI) contine si facturile cu articole de tip serviciu.
· In listele “Vanzari zilnice, ...saptamanale, ...lunare, ...trimestriale” (COMERCIAL > DIVERSE)  s-a adaugat coloana “Cod Extern Partener”.
Mentor:

· Pe documentele de intrare/iesire la zile scadenta se pot vizualiza 3 caractere.

· S-a corectat modul de completare a observatiilor pe articole, de pe machetele de iesire, prin optiunea “Preia Observatii pe linie de pe comanda” (nu aducea observatiile introduse pe linia comenzii client).

· La intrarile din import cu articole de tip serviciu s-a introdus posibilitatea taxarii inverse.

· Pe documentele de iesire la “Observatii articole” se poate importa si numarul certificatului de calitate iar la importul seriilor se afiseaza si cantitatea livrata din acea serie.

Comercial:

· Corectie: La generarea facturii din contractele comerciale in valuta, nu cerea curs daca nu exista in “Monede si cursuri valutare” la banca din contract (preturile in valuta erau completate ca si preturi in lei, trecerea prin curs se facea la curs=1).

Salarii:

· S-a reintrodus modalitatea veche de export card la banca Transilvania. Acum sunt valabile ambele structuri de export.

· S-a corectat modul de calcul al CAS angajator pentru perioada de concedii de boala. Acum baza de calcul (salariul minim pe economie proportional cu numarul de zile de concediu) este rotunjita pe fiecare angajat in parte. Diferentele apareau in fisa de cont si in lista "Contributii sinteza" declaratia fiind buna.

· S-a actualizat modulul de Fise fiscale pentru anul 2006.

