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Liste:

Mentor

· La listarea dispozitiei de livrare se poate specifica si sediul de livrare al clientului (Specific lista).

Mentor:

· Corectie: la reevaluarea de tip “dupa amortizarea curenta” a unui mijloc fix in prima luna de amortizare a acestuia, se pierdea ajustarea amortizarii dupa refacere stocuri/solduri.

· S-a introdus o noua optiune “Constante la gramada!” (Diverse) cu ajutorul careia se poate filtra si cauta in toate constantele, indiferent de categorie. 

· Gestiunile implicite se completeaza automat pe receptie intrari fara a mai apela butonul “Gestiuni Implicite”

· Facturile de retur la intrari in valuta sunt contabilizate corect.

Service:

· In SERVICE> Inchidere au fost adaugate 2 optiuni noi: “Preluare bugete din an anterior” (permite preluarea clasificatiei economice din decembrie 2007 in ianuarie 2008 pentru a putea initializa bugetele cu ajutorul optiunii din EXPERT “Bugete inceput de an”) si “Transfer bugete in an viitor” (permite transferarea clasificatiei economice in anul urmator pentru a putea initiliza bugetele cu “Bugete pentru anul urmator”).

Salarii:

· S-a corectat calculul contributiei de sanatate datorata de angajator, in cazul persoanelor cu “Venituri neimpozabile” (Conditii de salarizare).

· La contributiile la care platitorul este angajatul, s-a adaugat o noua baza de calcul “Venit brut – indemniz CB asig.soc.” care se foloseste la Fond somaj angajat (conform H.G.149 din 13.02.2008). Aceeasi baza trebuie setata si la fond somaj angajator.

· Corectie: in declaratia de somaj contributia angajator  contractual/necontractual < 0,5 este rotunjita la 1 leu.

· In declaratia de CAS, Anexa 1.1, campul “Contract munca “(CM)  se completeaza cu 1 pentru angajati cu norma intreaga si 3 pentru cei cu specificatia “Cenzor/ Consiliu de administratie” (Conditii de salarizare).

Productie: 

· In “Consumuri specifice speciale” dupa modificarea unui material din reteta se pozitiona pe ultima pozitie din grila. Acum ramane cursorul la pozitia modificata.
Expert:

· In Executie bugetara a fost adaugata optiunea “Bugete inceput de an” ce permite initializarea creditelor aprobate la nivelul lunii ianuarie chiar daca luna de pornire a firmei este mai mica decat 01_2008.

· Notele contabile diverse actualizeaza in  buget atat angajamentele bugetare cat si cele legale.

· Platile din trezorerie direct pe angajat pot fi bugetate.

· In Miscari interne> Transferuri intre gestiuni poate fi stabilita bugetarea in gestiunea destinatie.

